

卓达霞光合唱团十周年团庆活动在十里花廊进行



五月是鲜花盛开的季节，在这春光明媚的日子里，卓达“霞光合唱团”迎来了她们十岁的“生日”。5月2日，卓达物业组织“霞光合唱团”50多名团员到鹿泉十里花廊庆祝。

详见C版

集团要闻

情天环境签约卓达 全面参与卓达绿色装配式建筑产业发展和产业新城建设

4月8日，高质地的生态环境综合服务商、上交所上市公司情天环境集团股份有限公司与卓达集团签署战略合作协议，根据协议，情天环境将全面参与卓达集团的装配式绿色建筑产业新城建设，并在生态新城综合开发、海绵城市建设等领域，开展多种形式的全面战略合作。此外情天还将与卓达集团在生态新城开发项目的生态新城建设、其他生态新城建设等方面合作。

江苏省宿迁市宿城经济开发区 党工委副书记魏晓考察卓达集团

4月4日，江苏省宿迁市宿城经济开发区党工委副书记、副镇长魏晓陪同卓达集团董事长卓达集团考察，全面了解卓达集团绿色装配式建筑产业发展成果，并就合作开发项目进行了深入交流。

得标准者得天下！

卓达又有两项装配式建筑技术规范获批为“国标” 至今已参与编写四部国家标准

国家标准与国家标准制定，是企业科技实力、产业规模和市场地位的重要体现，对提升企业的品牌竞争力、促进企业更快发展具有重要意义。

卓达在绿色装配式建筑领域编制的首个技术标准《装配式建筑技术标准》(GB/T 31212-2014)，《装配式木结构建筑技术标准》(GB/T 31213-2014)，正式获批成为国家标准。同时于2017年4月1日起在全国施行，成为装配式建筑行业必须遵守的具有法律效力的技术规范。

导读：

江苏省江阴市物协携 20 余家物业企业参观卓达物业及社区养老

——【详见B版】

不负春光，卓达物业总部团队登顶藤龙山拓展训练

——【详见B版】

“旱鸭子”救人 秩序员高尚真高尚！

——【详见C版】

江苏省江阴市物协携 20 余家物业企业 参观卓达物业及社区养老



【洪玉海】5月6日，江苏省江阴市物业管理协会会长王守军、副会长曹利军携江阴市物协20余家物业企业，参观卓达物业及社区养老。卓达物业副总经理李健斌、无锡分公司总经理魏元均陪同参观了卓达物业总部及社区养老服务中心，并进行了座谈。双方就社区养老的发展与工作进行了广泛交流，达成了许多共识。上午9点，客人首先来到卓达国际城售楼部，李健斌向客人介绍了卓达国际城的总体规划和社区养老总体规划，还详细介绍了卓达服务体系和智能化养老

中心养老与智能化。在座谈中，卓达“物业+养老融合模式”给客人留下了深刻印象。优秀的服务使接待环境、高标准的养老理念、以全体业主为服务对象的贴心化服务、卓达特色的“七位一体”社区养老“幸福养老”模式，都让客人交口称赞。李健斌表示，卓达物业在成立多年后就开展养老业务是非常具有前瞻性的。通过打造“物业+养老融合模式”，采用市场化运作方式吸引了大量的社会资金来入驻。高度符合中央和国务院一再强调的，引导社会资本参与社区养老

的指示，于定建设。我们这次来参观，就是慕名而来。通过现场参观，建设高层，我们一定要在江阴市物协的带领下做好宣传推广工作。李健斌表示，双方围绕“物业+养老融合模式”，进行了多次交流。“卓达物业+养老融合模式”自然流露，吸引了业界的广泛关注。并且卓达一直在不断地优化，李健斌在座谈时表示，江阴在卓达国际城打造的养老项目，我们愿意与各方进行广泛交流，共同做好社区养老事业。

安苑小区路面受损 卓达物业用心修复！业主们再也不会受颠簸了！

【李海萍】“卓达物业的用心开修路面”自从物业开始修路以来，业主们纷纷点赞。安苑小区是一个入住十年的成熟小区，由于工期长达三十年的缘故导致路面不平，因此每逢上下车或过坎处都会不可避免的出现上下颠簸。物业经理马智飞看小区业主出行不便，心里很不是滋味，2017年初就决定一定要修好路面。经过卓达安苑物业员工不停的努力，安苑小区路面修复工作顺利完成。小区居民纷纷点赞，业主们再也不会受颠簸了。

激情挑战青春 运动凝聚力量 卓达物业太原分公司拓展培训

【李海萍】卓达物业太原分公司为增强团队凝聚力，5月5日组织了太原二龙山拓展训练活动。通过一天的训练，锻炼了团队精神，增强了团队协作能力。拓展训练在二龙山拓展训练基地进行，通过一系列的训练项目，锻炼了团队协作能力。拓展训练在二龙山拓展训练基地进行，通过一系列的训练项目，锻炼了团队协作能力。拓展训练在二龙山拓展训练基地进行，通过一系列的训练项目，锻炼了团队协作能力。

不负春光 卓达物业总部团队 登顶藤龙山拓展训练

【李海萍】春光明媚，百花齐放的季节，不负春光，不负美好。4月28日，我们迎来了期待已久的户外拓展训练。天气晴朗，阳光明媚。早上8点，卓达物业总部全体员工集合出发。乘坐了前往藤龙山的巴士。一路上，大家欢声笑语，气氛热烈。经过两个小时的车程，大家顺利到达了目的地。藤龙山，这座山，不仅风景优美，而且文化底蕴深厚。大家在这里进行了为期一天的拓展训练。拓展训练在藤龙山拓展训练基地进行，通过一系列的训练项目，锻炼了团队协作能力。



地下室漏水 物业急忙帮业主处理积水

【李海萍】5月3日，有业主向物业报修地下室漏水。物业接到报修后，立即派出了维修人员。经过检查，发现是由于地下室的防水层出现了问题。物业立即采取了措施，进行了紧急处理。经过几个小时的努力，漏水问题得到了解决。业主对物业的及时响应和高效处理表示非常满意。

奉献爱心 传递温情 卓达物业公益活动进行中



【李海萍】4月22日，卓达物业在小区内开展了“爱心捐赠”公益活动。活动现场，志愿者们热情地为业主们提供咨询服务。许多业主纷纷响应，捐赠了衣物、书籍、食品等物资。这些物资将全部捐赠给有需要的人。卓达物业表示，将继续开展此类公益活动，为社区公益事业贡献更多力量。

时间就是生命 物业出手把病人抬上救护车

【李海萍】4月25日下午18点左右，物业三中队正在执勤。突然，一辆120急救车驶到小区门口。物业人员立即上前询问情况。原来，小区内有一位老人突发疾病，情况危急。物业人员立即采取了措施，将老人抬上救护车。经过急救人员的及时救治，老人脱离了生命危险。业主们对物业的及时响应和高效处理表示非常满意。

爱心青年“五四”行 卓达青年志愿者赴赞皇山村 慰问贫困家庭

【本报讯】五四青年节到来之际,为弘扬中华民族传统美德,弘扬社会正能量,卓达青年志愿者服务队于5月4日上午,前往赞皇县南庄村,开展“五四”青年节慰问活动。志愿者们为村里的贫困家庭送去慰问金,并为他们送上爱心慰问信。



志愿者们为村里的贫困家庭送去慰问金,并为他们送上爱心慰问信。

卓达霞光合唱团十周年团庆活动在十里花廊进行

【本报讯】十年磨一剑,十年风雨,岁月如歌。在风和日丽的日子里,卓达“霞光合唱团”迎来了她十周年的“生日”。5月3日,卓达物业组织“霞光合唱团”十周年团庆活动,在十里花廊举行。



卓达霞光合唱团十周年团庆活动在十里花廊进行。

一封感谢信

亲爱的卓达太阳光城物业服务中心的同事们:

你们辛苦了!

昨天下午,我家的热水器发生故障,你们第一时间上门维修,很快解决了问题。你们的服务态度和敬业精神让我感动。谢谢你们!

业主:张女士

明郡业主结连理 卓达物业添风采

【本报讯】2017年5月1日,昆明明郡小区7-1-1204业主的客厅里,明郡物业与业主们进行了一场别开生面的交流。明郡物业工作人员向业主们介绍了小区的物业服务情况,并听取了业主们的意见和建议。

石家庄市桥西区红十字会 纪念第70个“世界红十字日” 系列活动在卓达玫瑰园举办

【本报讯】今年5月8日是第70个“世界红十字日”。石家庄市桥西区红十字会为纪念这一特殊的日子,在卓达玫瑰园举办了“红十字”系列活动。活动包括红十字知识竞赛、红十字志愿服务等。



我们的电工班长

电工班长,他是我们的电工班长——张金波。

张金波是小区的电工班长,他从事电工行业已经二十多年了。他工作认真负责,为人热情大方。他经常利用业余时间学习新知识,不断提高自己的业务水平。

“旱鸭子”救人 卓达秩序员高尚真高尚

【本报讯】近日,卓达物业方达里管理处一位秩序员高尚见义勇为的事迹在小区内传为佳话。高尚在巡逻时发现一名男子落水,他毫不犹豫地跳入水中救人,最终将落水男子救上岸。

龙飞凤舞 飒爽英姿

——卓达学校 2017 春季运动会完美收官——

供稿:李倩



争做榜样 在春意盎然、生机勃勃的日子里，踏着春天的步伐，卓达学校 2017 年春季运动会圆满开幕。在微风、燕子、暖阳、暖阳开幕式上如龙飞凤舞、如凤展翅的风采，把开幕式推向高潮。

“守护花开，共绘蓝天，守护健康”是本届运动会的主题，它诠释了卓达人对健康的呼唤，对未来的追求。它体现了卓达学子强身健体、锐意进取、勇攀高峰的拼搏精神和



仪仗队 看，一种别样的风采在孩子们的脚下绽放开来。紧随其后的是汽车拉拉队，高擎的火炬和旗帜显示出青春与活力。还有那一个个在赛场上奔跑的身影，为选手们带来了满满的鼓励。这一面面旗帜在阳光下熠熠生辉，让每位运动员在紧张激烈的比赛中，充满了信心和力量。

精彩的表演，赢得了全体师生热烈的掌声和欢呼声。裁判员们也在紧张有序地进行着裁判工作。



长虹集团净水大型社区惠民活动进驻卓达太阳城

增强全民**饮**用水**健康**意识

诚邀您的光顾，凡到场的**朋友均可免费获赠精美礼品一份。**

活动时间：5月12日9点-10点
活动地点：卓达太阳城物业中心（北广场）